
NAGRADNA KRIŽANKA
Za pravilno rešitev križanke razpisujemo tri nagrade. Reši-

tve s polnim imenom in priimkom pošljite na naslov: URED-
NIŠTVO JAVNA TRIBUNA, Trg prekomorskih brigad 1.
Pri žrebanju bomo upoštevali vse rešitve prispele do 15. ok-
tobra 1989.

SISENSKO NABODALO

Razvoj obrti po novem
Nova šisenska vlada je krepko pljunila v roke in bo morda že v kratkem nadome-

stila zamujeno. Najprej in najbolj na področju obrti, turizma in drobnega gospo-
darslva. Iz nekaterih poučenih virov je bilo slišati, da bodo na področju obni sku-
šali ujeii občino Domžale in da so nekaiere sirokovno sestavljene delegacije že zače-
le obiskovati to — obrtniško najbolj razvito občino v Sloveniji. V lem načrtu je
največja sreča za našo bodočo, razvito obrt, da Domžale niso v kakšni drugi repu-
bliki ali celo v lujini. Tako li strokovni izleti ne bodo predragi . . .

Izgubljeno zaupanje
Nekdaj je bila naša občina vedno pri vrhu ,,naj" lestvic. irneli smo najbolj razvito

induslrijo, največje šlevilo prebivalcev, skoraj največjo površino v kvadratnih kilo-
melrih, skratka skoraj ni bilo ,,naj", da ne bi bili najboljši. V razvpiti dalmatinski
raziskavi pa kar naenkral naša občina ni več ,,naj" in se je izgubila nekje na dnu les-
Ivice. Vsi smo bili pvepričani, da bomo prvi, morda še nekoliko višje.

Najodgovornejši v naši občini so s tem izgubili vse zaupanje večine prebivalcev,
ker je očitno, da so nas dolga leia zavajali . . .

Specializacija
Po referendumu v Mariboru, na kalerem so se odločili, da bodo ukinili občine in

organizirali (ponovno) samo eno, so postali tudi pri nas vse glasnejši tisti, ki zago-
varjajo enomo Ijubljansko občino. Toda postali so glasni ludi v nekaterih ddih ob-
čine, kjer si želijo svojo (občino). Na medvoškem se vsc pogoslje oglašajo tisti, ki se
jim toži za nekdanjim ,,županstvom". Navsezadnje imajo dovolj lastnih kadrov še
za večjo občino, koi bi bile Medvode, saj jih v vsakem mandatu nekaj pošljejo na
specializacijp na najviSje mestne in občinske funkcije.

Imamo dovolj cest? .
Kaj bo, če bodo nekaieri najmočnejši gospodarski subjekti v Šiški, kot se jim je

še do nedavnega reklo, klecnili. Nekaj največjih je že tako na tleh, da jim manjka
denarja tudi za plaCe in si izposojajo kjcr morejo. Ko bo ZIS uveljavil svoj protiin-
flacijski program, torej, da bo treba najprej plačati vse dolgove in bodo podjelja
lahko šele nato izplačevala (udi plače, bo nastal šele pravi cirkus. Saj sploh nimamo
loliko cesi kolikor bo Ijudi na cestah . . .

Sredi Šiške, skoraj pred očmi najbolj odgovornih, cveti hiša kot, da jo zalivajo.
Nismo ugotavljali čigava je, niti tega, če jo bodo popravili, vse bolj pa se nam
zdi. da bo žalostno končala, ker smo jo pomladi slikali, ko še ni bila tako nače-
la.

Ker je fičko največji dosežek jugoslovanske avtomobilskc industrije ne gre, da
bi takšno — sicer dolrajano vozilo — kar enoslavno porinili v grmovje. Tako je
lastnik fička ob Zbiljski cesti ta dosežek tehnike parkiral ob rob gozda in ko ga
bo .obral" ga bo verjelno enoslavno porinil v gozd.

Promeftii znak je vendar zato, da vcmo kakšen prekršck lahko naredimo. Kcr
pa prepoveilano parkiranje in ustavljanje vozil vclja saino za ceslo, parkiranje
na pločniku vendar ni prekršek?!

Oa sta kullura in gostiastvo dve povsem ločeni /adevi se je potrudil doka/a(i
lastnik gostinskega lokala pred Vodnikovo domačijo. Sredi dvorišča je postavil
»planke", da obiskovalci osrednjega kultumcga hrama v Šiški ne bi zavijali
sko/i napačna vrata.

Glasilo »Javna tribuna" izhaja od leta 1964. namesto Občinskih razgledov, ki jih je ieta 1961 začel izda-
jati občinski odbor SZDL Ljubljana Šiška. Glasilo urejata časopisni svet (predsednik Lojze Mežnarič) in
uredniški odbor Anka Tominšek^rane Praznik, Marjana Meglič, Jože Gosnar.Franci Kumer, Bojan Ko-
šmrij, Vera Vogrinčič (glavni in odgovomi urednik), Tomaž Gržinič {tehnični urednik). Naslov: Javna tri-
buna, 61000 Ljubljana, Trg prekomorskih brigad 1, soba 411, telefon 555-021, int. 282. Tisk: Reprostudio,
Milana Majcna 4, Ljubljana. Rc^ opisov in fotografij ne vračamo.

Ni čudno, da sem ler tja komunaici štrajkajo. lutli vi bi najbrž šlrajkali, čc bi vam
^gospoda" dan la dnem nastavljala smeli pred vhod v embalaži kol je na posnetku.

Scptembra se začnejo pojavljati v križišču pred Medvodami nove smeme table. Ne- ^
poučeni bi lahko sklepali, da gre za nova naselja, vendar gre samo m napise, ki *:
usmerjaj« delavce firm na piknike za Soro. Pikniki minejo, table pa oslanejo . . .


